

16 декабря 2011 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 42)**

**О ПОБЕДИТЕЛЕ КОНКУРСА ПО РАЗРАБОТКЕ ДИЗАЙНА ЛОГОТИПА,  
ПОСВЯЩЕННОГО «20-ЛЕТИЮ УСТАНОВЛЕНИЯ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ  
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ЯПОНИЕЙ И КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ»**

1. 2012 год официально отмечается празднованием 20-летия со дня установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой.
  2. В ноябре 2011 года было объявлено о проведении конкурса на разработку дизайна логотипа, посвященного «20-летию установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой», где заявки подавали участники из обеих стран. В результате, министерства иностранных дел Японии и Кыргызской Республики совместно определили победителя конкурса, которым стал г-н Ютака ХОРИЭ из префектуры Хиросима (дизайн логотипа прилагается).
  3. Логотип будет использован в культурных мероприятиях и в других двусторонних программах, в рамках «мероприятий, посвященных 20-летию установления дипломатических отношений». В ближайшее время, МИД Японии и Посольство Японии в Кыргызской Республики планирует объявить, на своих сайтах, процедуру подачи заявки для использования данного логотипа.
  4. Прилагаемый дизайн логотипа отправляется на японском языке с целью последующего распространения на русском языке в ближайшее время.
-